

Cieľom značky Tork je vyvíjať inovatívne udržateľné hygienické riešenia, ktoré sú lepšie pre podnikanie, ľudí aj životné prostredie.

Focus4 – výhody produktu v oblasti udržateľnosti



<h3>Materiály a balenia</h3> <ul style="list-style-type: none"> Náplne s certifikátom FSC® – vyrobené z vlákien zo zodpovedne spravovaných zdrojov. Náplne s certifikátom EU Ecolabel – menší vplyv na životné prostredie v rámci celého životného cyklu produktu. Tork bezdutinkové náplne natural sú vyrobené zo 100 % recyklovaných vlákien, farbu ovplyvňuje podiel kartónu ako jedného zo zdrojov vlákien. O 92 % menej obalov. (2) 	<h3>Používanie a odpad</h3> <ul style="list-style-type: none"> Bez dutinky a bez obalu, takže menej odpadu. (3)
<h3>Uhlík</h3> <ul style="list-style-type: none"> Dostupné uhlíkovo neutrálne certifikované zásobníky – vyrobené pomocou certifikovanej obnoviteľnej elektriny a kompenzované klimatickými projektmi. (8) Tork OptiServe® má priemernú uhlíkovú stopu počas celej životnosti 5,7 g CO₂e na jedno použitie, pričom časť pred dodaním zákazníkovi predstavuje 4,0 g CO₂e na jedno použitie. (1) 	<h3>Hygiena pre všetkých</h3> <ul style="list-style-type: none"> Všetky Tork OptiServe zásobníky sú certifikované ako ľahko použiteľné. (11) Tork Easy Handling balenia na ergonomické nosenie Vydávanie po jednom útržku pomáha minimalizovať krížovú kontamináciu.



V poskytnutých informáciách nájdete výhody v oblasti udržateľnosti na úrovni systému pre Tork OptiServe® vrátane sortimentu náplní a zásobníkov Tork pre Európu. V prípadoch, kde sa daná výhoda netýka všetkých produktov, je táto skutočnosť jasne vyznačená.

8. Dostupné len pre položky číslo 558040 a 558048. Platné pre zásobníky predané alebo prenajímané v Európe (okrem Francúzska) od mája 2023. Produkt certifikovaný ClimatePartner: www.climate-id.com/en-gb/9VIUDN. 2. Tork bezdutinkový kotúč č. produktu 472630 v porovnaní s priemerom Tork produktov 110767 (DE), 100320 (UK) a 122170 (FR) podľa hmotnosti balenia, do ktorého patria dutinky a dve vrstvy plastových obalov. 3. Tork bezdutinkový kotúč č. produktu 472630 v porovnaní s priemerom Tork produktov 110767 (DE), 100320 (UK) a 122170 (FR), ktoré majú kartónovú dutinku. 11. Certifikát Švédskej reumatickej asociácie. 1. Predstavuje európsky sortiment náplní Tork OptiServe® na jedno použitie zo strany používateľa. Na základe hodnotenia životného cyklu (LCA) vykonaného treťou stranou, ktoré zahŕňa všetky úrovne kvality náplní v kombinácii s údajmi o spotrebe. Nakoľko sú tieto údaje priemerom systému, nie sú určené na vykazovanie uhlíkovej stopy pre konkrétne výrobky a spotrebu.